
В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведено заседание коллегии по итогам работы за 2012 год.

В Следственном управлении работает 107 следователей, из которых 67 – со стажем работы до 3-х лет, но несмотря на молодой возраст и небольшой стаж работы следователи успешно справляются с возросшей (на 35 %) нагрузкой. Так, в 2012 году следователями Следственного управления рассмотрено 15385 сообщений о преступлениях, в производстве следователей находилось 2822 уголовных дела, в том числе 146 убийств, 164 факта причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 83 изнасилования, 510 должностных преступлений, из них 484 коррупционной направленности, в том числе 203 взятки, 198 тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также другие уголовные дела. По итогам расследования 1 176 уголовных дел направлено в суд, по остальным проводятся следственные действия.

Для успешного расследования преступлений, подследственных органам Следственного комитета России, в Следственном управлении применяются новые криминалистические средства – цианокрилатная камера, позволяющая выявлять следы пальцев рук с различных поверхностей, источник экспериментного света для обнаружения биологических следов и микрочастиц, комплект 3D-фотосъемки. В штате Следственного управления работают 7 экспертов, которыми в 2012 году проведено 88 бухгалтерских, налоговых, финансово-аналитических экспертиз и исследований, а также 152 психофизиологические экспертизы. С сентября 2012 года приступили к работе эксперты в области компьютерной техники и строительства.

Коллегией дана положительная оценка работе следственных органов Следственного управления в 2012 году, определены задачи на 2013 год и ряд организационных мер, направленных на улучшение качества следствия.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/861988>